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Feedback on General Information

Why did you choose to do this Program at St. Joseph’s?

757 responses

Copy

a) Good reputation of the
college
b) Superior program curriculum
c) Good career counseling
facilities
d) A friend had recommended
the program
e) Couldn't secure admission
anywhere else

19.2%
10.8%

12.4%

53.2%
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What degree program are you pursuing now?

757 responses

Copy

B.Com ( B.Com , Comp, Prof,
Hon, IT, IFA )
BBA ( BBA IT, BA, FM, Ent.)
BSc ( MPCs, MSCs, MECs)
BA (MCJ, JPE )
MBA
MA

10.4%

10.2%

27.3%

46.9%
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college timings

322 more responses are hidden

Did you ever experience or notice any of the following kinds of
discrimination on the campus?

757 responses

The college promotes social awareness and community development
activities

757 responses

Copy

Gender
Racial
Religious
Language
Disability
Sexual Orientation
None

12%

77.8%

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree

7.1%

54.4%

38.4%

10/19/24, 12:20 PM St. Joseph's Degree & College

https://docs.google.com/forms/d/1MLibmbHgiu5EpDNh67GR23CZn0gZpiqrIwvppDQtJDY/viewanalytics 23/47



The annual fests of the college promote talents and organizational skill
of the students

757 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree

8.6%

55%

36.5%

10/19/24, 12:20 PM St. Joseph's Degree & College

https://docs.google.com/forms/d/1MLibmbHgiu5EpDNh67GR23CZn0gZpiqrIwvppDQtJDY/viewanalytics 24/47



What are your future plans?

757 responses

Feedback About Programme

Course requirements were explained and made available to me

757 responses

Provided a stimulating intellectual climate

757 responses

Copy

Pursue higher studies
Take up work
Undecided25.5%

32.1%

42.4%

Copy

Very Good
Good
Average
Poor14.4%46.9%

36.3%

Copy

Very Good
Good
Average
Poor

16.1%
48.9%

31.6%
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Provided opportunities to improve subject knowledge

757 responses

The course promoted skill development – Basic Computer Skills,
Communication Skills, Soft Skills

757 responses

The course content is useful for job prospects / higher learning

757 responses

Copy

Very Good
Good
Average
Poor

18.2%

47%

31.8%

Copy

Very good
Good
Average
Poor

15.6%
48.7%

31.6%

Copy

Very good
Good
Average
Poor

17%

49.1%

28.8%
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Programme  outcomes / expectations were fulfilled

757 responses

Different teaching methodologies were followed to make learning
effective and interesting

757 responses

Guest lectures, seminars , workshops conducted are informative

757 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

19.7%

48.9%

28.3%

Copy

Very good
Good
Average
Poor

17.6%

45.4%

31.8%

Copy

Very good
Good
Average
Poor

16.5%

44.9%

32.1%
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The departmental club activities facilitated learning beyond the
classroom

757 responses

Experiential learning is facilitated through industrial visits, field trips,
internships

757 responses

Feedback About Faculty

The Faculty had up to date knowledge and skills.

757 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

18.1%

45.4%

30.1%

Copy

Very good
Good
Average
Poor

9.5%

16.2%

42.8%

31.4%

Copy

Very good
Good
Average
Poor12.8%45.7%

38.2%
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The faculty were perceptive and understood the individual needs of the
students.

757 responses

The faculty demonstrated enthusiasm for their subjects as well as for
teaching.

757 responses

The faculty took a keen interest in the professional development of the
students.

757 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

16.8%

45.8%

32.6%

Copy

Very good
Good
Average
Poor

15.6%
48.1%

32.1%

Copy

Very good
Good
Average
Poor

17.3%

45%

33.2%
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There was adequate usage of ICT by faculty

757 responses

The faculty evaluated assignments regularly and gave feedback on
students' performance at regular intervals

757 responses

The faculty  encouraged and helped students to get adapted to online
format of classes

757 responses

Feedback About Examination

Copy

Very good
Good
Average
Poor

19.2%

47.7%

30%

Copy

Very good
Good
Average
Poor

18.5%

46.2%

31.4%

Copy

Very good
Good
Average
Poor

16.2%
48%

32.4%
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Information about examination procedures is clearly conveyed to the
students

757 responses

Evaluation of the examination is fair

757 responses

Student grievances are promptly redressed

757 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree

53.9%

40.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree

8.9%

57.5%

33.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Strongly disagree

11.6%
56.7%

31.7%
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Internal examination are conducted systematically and periodically

757 responses

Skill Based Tests are helpful in testing/honing the students’ skills

757 responses

Skill Based Tests /Assignments are well structured and objectively
evaluated

757 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree

55.9%

39.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree

9.2%

57.1%

33.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree

9.9%

56.4%

33.7%
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Practical sessions are conducted regularly and systematically

757 responses

The conduction of online examination was smooth and full technical
support was provided to students

757 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree

13.1%
54.4%

32.5%

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree

9.5%
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32.1%
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If students complete their exam before time then they should be allowed to leave the exam hall
in external exams(atleast CA,CS,CMA students should be allowed)

Examination should not be held in festivals

Nothing neded

Can be well with students pursuing internships

Please don't keep two exams in a same day

Well nothing to say

I feel many times the revaluation papers are not actually corrected again especially if there’s
A+ and the student expects O. It would be great if these are done more properly and do not
assume it’s alreadt A+ why’s there a need for correction. The student might be expecting an O
or their aim might be to get full 10 CGPA but even after writing deserving answers for an O they
get A+

Faculty responsible for examination department can be nice to students.

The examination branch were rude and delayed in attending us. It would have good if they were
a little nice and approachable

Sometimes we have both the difficult exams on one day itself. It's better to go with one easy
exam & one hard exam in Internals. Other than that everything is good

No issues in that.

Better evaluation

Nothing specific

The problem is with faculty they don't have proper knowledge of the subject and they cant
communicate accurately as their english language is the barrier

TRY TO GIVE QUESTIONS WITHIN THE SCOPE OF OUR SYLLABUS

Answer sheets should be shown to people who want to see!!!!

There no such thing to change in the examination procedure

Correction based on quality of content over quantity of content
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Some of the teachers should fairly evaluate the Internal papers, once i almost lost 10 marks
(out of 30) because of the teachers negligence.

Please make one paper per day for internals also.

Too many restrictions on dress code.

Last minute updates are leading to student inconvenience

Fair evaluation

Timings

nothing much

Change the process for Submission of examination form.

To change the process of examination form, as students face many problems relating to that ,
very big queue before the collecting examination fee so please do change that

Backlogs exams should be held every semester.

Ni

Setting clear learning objectives and assessment criteria in exams offers students specific
goals to work towards.

nothing

The failed student who do revelation will get more difference in marks for example if a student
fail then he apply for revelation then after revelation he get A+ in that subject. The Evaluation
of paper should be improve.

More accuracy should be in examining the semester papers because some we get a backlog
and if we put for re evaluation it will become A+.

Very thing best

Ss

They tell about the exams before 3 weeks they told 1 week before they will always tell
suddenly its too hard some students

Zc v
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Correct method of correction

The re-evaluation process is not fair enough.

Sgsbzbz

No suggestions.

Fee counter lot of rush , should try to improve the maintenance of college

NO SUGGESTION

Application procedure is too hectic

Yea

no suggestions..its going good

It has been noticed that we need to apply for revaluation often which is 300 rupees

Fareness in correcting

Allow students to have smtg during exam atleast during the summer exams as they end up
having a sun stroke

Hednduejenskxjdwbhx

Leave the students for examination

More gap between internals would be great since studying for two subject simultaneously
results in one exam going well other not so good

Internals can be taken one per day

NO

The examination procedures are perfect

Excellent no suggestions

NONE

Must enhance personalized teaching
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students should be shown the exam sheets so that we learn our mistakes

Emphasis should be put on quality of answer over quantity while evaluating.

119 more responses are hidden

Feedback About Facilities

Classroom Resources

757 responses

Library

757 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

19.8%

42.4%

31.2%

Copy

Very good
Good
Average
Poor

18%

42.1%

33%
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Computing Resources

757 responses

Sports Facilities

757 responses

Career Counseling and Placement Services

757 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

19.8%

45.7%

28%

Copy

Very good
Good
Average
Poor

20.7%

31.3%

22.1%

25.9%

Copy

Very good
Good
Average
Poor9.6%

21.5%

41%

27.9%
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The College website was useful

757 responses

The Student Handbook was useful

757 responses
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Copy

Very good
Good
Average
Poor

7.8%

21%

45.4%

25.8%

Copy

Very good
Good
Average
Poor11.4%

19.6%

43.6%

25.5%
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